АКЦІОНЕРАМ ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЧОРТКІВСЬКИЙ ХЛІБОЗАВОД»!

Публічне акціонерне товариство „Чортківський хлібозавод” (далі – Товариство),  ідентифікаційний код 05510929, місцезнаходження: 46400, Тернопільська область, місто Тернопіль, вулиця Гайова, будинок 30, повідомляє про проведення позачергових загальних зборів (далі – Зборів), які відбудуться 16 грудня 2019 року о 12 год. 00 хв. за адресою: 46400, Тернопільська область, м. Тернопіль, вул. Гайова, буд. 30 в актовому залі. 
Час початку і закінчення реєстрації акціонерів для участі у загальних зборах: початок реєстрації – 11.00; закінчення реєстрації – 11.45.
Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах: 10 грудня 2019 року станом на 24:00 год.
Перелік питань, разом з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного:
1. Обрання голови та членів Лічильної комісії Зборів.

           Проект рішення з цього питання: «Обрати лічильну комісію позачергових загальних зборів Товариства, скликаних на 16 грудня 2019 року в такому складі: голова лічильної комісії – Пшебильська Ганна Іванівна, члени лічильної комісії – Федорів Володимир Михайлович, Смук Антоніна Богданівна».
2. Обрання голови та секретаря Зборів.

Проект рішення з цього питання: «Обрати Олешка Олександра Михайловича головою позачергових загальних зборів Товариства, скликаних на 16 грудня 2019 року та обрати Степанова Віктора Олександровича секретарем позачергових загальних зборів Товариства, скликаних на 16 грудня 2019 року».
3. Прийняття рішень з питань порядку проведення Зборів.
Проект рішення з цього питання: «Затвердити регламент загальних зборів: виступаючим до 15 хв., доповідачам до 15 хв., відповіді на запитання до 5 хв., на обговорення до 5 хв.».

4. Схвалення рішення про затвердження порядку та способу засвідчення бюлетенів для голосування на позачергових загальних зборах Товариства.

Проект рішення з цього питання: «Схвалити рішення наглядової ради від 20.11.2019р. про затвердження порядку та способу засвідчення бюлетенів для голосування на позачергових загальних зборах Товариства».
5. Зміна типу Товариства.
Проект рішення з цього питання: «Змінити тип Товариства з публічного акціонерного товариства на приватне акціонерне товариство.
6. Зміна найменування Товариства.
Проект рішення з цього питання: «Змінити найменування Товариства з публічне акціонерне товариство «Чортківський хлібозавод» на акціонерне товариство «Чортківський хлібозавод».
7. Внесення змін до Статуту Товариства шляхом викладення Статуту Товариства у новій редакції, надання повноважень уповноваженій особі для підписання Статуту Товариства. 

Проект рішення з цього питання: «Внести зміни до Статуту Товариства шляхом викладення Статуту Товариства у новій редакції, надати повноваженння уповноваженій особі, а саме директору Товариства для підписання Статуту Товариства».

8. Визначення особи, якій надаватимуться повноваження щодо державної реєстрації змін до відомостей про Товариство, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, пов’язаних із змінами до статуту та зміною найменування і типу Товариства.
Проект рішення з цього питання: «Уповноважити (з правом передоручення) директора Товариства здійснити усі дії щодо державної реєстрації змін до відомостей про Товариство, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, пов’язаних із  змінами до статуту  та зміною найменування і типу Товариства».

9. Внесення змін до положень про загальні збори, наглядову раду, виконавчий орган шляхом викладення їх у новій редакції.
Проект рішення з цього питання: «Внести зміни до положень про загальні збори, наглядову раду, виконавчий орган шляхом викладення їх у новій редакції».
10.  Припинення повноважень голови ревізійної комісії Товариства.
Проект рішення з цього питання: «Припинити повноваження голови ревізійної комісії Товариства Олешко Ольги Степанівни з 16.12.2019р., у зв‘язку з відсутністю ревізійної комісії відповідно до нової редакції статуту».
Від дати надіслання повідомлення про проведення Зборів до дати проведення Зборів акціонери мають право ознайомитись з матеріалами, необхідними для прийняття рішень з питань проекту порядку денного особисто, або через уповноваженого представника, за письмовою заявою, за місцезнаходженням Товариства: 46400, Тернопільська область, м. Тернопіль, вул. Гайова, буд. 30 (бухгалтерія) за письмовою заявою на ім’я директора у робочі дні: понеділок – п’ятниця з 10.00 до 12.00, а також в день проведення Зборів у місці їх проведення з 9-00 до 11-00 год. Звертатись до відповідальної посадової особи – директора Степанова В. О. Телефон для довідок: (067) 505-45-14.
До дати проведення загальних зборів Товариство надає письмові відповіді на письмові запитання акціонерів щодо питань, включених до проекту порядку денного загальних зборів та порядку денного загальних зборів. До документів можуть вноситися лише зміни у зв’язку із змінами в порядку денному, а саме шляхом включення нових питань та/або проектів рішень із запропонованих питань, чи у зв’язку з виправленням помилок. Такі зміни вносяться не пізніше ніж за 10 днів до дати проведення зборів.

Детально з проектом порядку денного та проектами рішень щодо нього можливо ознайомитись на власному веб-сайті Товариства в мережі Інтернет: http://chortkivhlib.pat.ua               
У зв'язку з тим, що позачергові загальні збори проводяться згідно з частиною п'ятою статті 47 Закону України "Про акціонерні товариства", Наглядовою Радою затверджений порядок денний позачергових загальних зборів, проекти рішень і бюлетені для голосування з питань порядку денного, а також прийняте рішення про те, що повідомлення про скликання загальних зборів здійснюється не пізніше, ніж за 15 днів до дати їх проведення. Тому, акціонери Товариства не можуть вносити пропозиції щодо питань порядку денного загальних зборів та проектів рішень з питань порядку денного загальних зборів.
Для реєстрації на зборах акціонерам необхідно мати при собі паспорт, а для представників акціонерів додатково довіреність на право участі у зборах, складену відповідно до вимог законодавства. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою у встановленому НКЦПФР порядку. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами; при цьому додатково надається актуальний Витяг з ЄДР та витяг/копія установчих документів щодо повноважень особи на надання такої довіреності, засвідчені керівником юридичної особи та печаткою юридичної особи (у разі наявності). Представником акціонера на загальних зборах не можуть бути посадові особи органів Товариства та їх афілійовані особи. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах Товариства може містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань порядку денного загальних зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на загальних зборах акціонерів на свій розсуд. Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на загальних зборах декільком своїм представникам, в будь-який час відкликати чи замінити свого представника, а також може сам взяти участь у зборах та голосуванні. В реєстрації акціонера (його представника) може бути відмовлено реєстраційною комісією у разі відсутності в акціонера (його представника) документів, які ідентифікують особу акціонера (його представника), а в разі участі представника акціонера - також документів, що підтверджують повноваження представника на участь у загальних зборах акціонерів Товариства.

Станом на 20 листопада 2019 року, дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення Зборів, загальна кількість акцій складає 587880 шт., голосуючих акцій 180126 - шт.
НАГЛЯДОВА РАДА ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЧОРТКІВСЬКИЙ ХЛІБОЗАВОД»
